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Безумовно, викладання курсу «Історія України та української культури» 

передбачає, передусім, використання традиційних компонентів навчального 

процесу, до яких належать лекції, практичні заняття, підготовка та захист 

студентами рефератів, відповіді на тести тощо. У той же час важливе місце у 

навчальному процесі посідає позааудиторна робота, яка може включати в себе 

участь студентів у роботі наукового гуртка, студентських конференцій, які 

присвячені пам’ятним датам в історії України, відвідування музеїв, театрів 

тощо. 

У поточному навчальному році на кафедрі філософії, політології, психології 

та права було проведено цілу низку таких заходів, у яких студенти академії 

брали активну участь. Так, до Дня захисників та захисниць України було 

проведено студентську конференцію на тему: «Захисники й захисниці сучасної 

України – спадкоємці борців за свободу та незалежність України попередніх 

поколінь». У своїх виступах та презентаціях студенти висвітлили сторінки 

героїчного минулого Українського народу та героїчну звитягу нинішніх воїнів 

Збройних сил України, які боронять Україну від російської агресії. У 2022-2023 

рр. в Україні проходили заходи до 90-х роковин Голодомору-геноциду 1932-

1933 років. До проведення цих заходів долучилась і кафедра філософії, 

політології, психології та права, провівши у 2022 та у 2023 роках студентські 

конференції на тему: «Спротив геноциду». Студенти так само підготували 

ґрунтовні доповіді й презентації, у яких були відображені різні аспекти цього 

трагічного періоду української історії.  

Важливе місце у позааудиторній роботі посідає відвідування Одеського 

національного художнього музею. Оглядові та тематичні екскурсії дозволяють 

зануритися студентам як культурно-мистецьке життя Одеси попередніх 

десятиліть, так і познайомитися з творчістю сучасних мистців України, чиї 

твори представлені на виставках цього музею. 

Таким чином, позааудиторна робота є важливим фактором, який слугує 

більш повним інформаційним наповненням навчального курсу, допомагає 

поглибити знання студентів певної тематики. Крім цього, така робота виконує 

допоміжну функцію соціалізації студентів, збагачує їхнє студентське життя, що 

у підсумку сприяє як їхньому особистому духовному розвитку, так і розвитку 

всього суспільства.     


